

Ovocie a zelenina ako symbolická vstupenka do ZOO

Aj v školskom roku 2015/2016 sa naša škola zapojila do výchovno-vzdelávacieho projektu OLOmpiáda. Ide o celoročnú súťaž zameranú na šírenie osvedy v ochrane životného prostredia medzi malými i veľkými. Tento rok sa v ZOO zahájilo otvorenie 4. ročníka s názvom "*Neseparuj sa, separuj!*". Vďaka spoločnosti OLO a. s. v koordinácii s bratislavskou zoologickou záhradou sa pre materské, základné a špeciálne školy uskutočnila zaujímavá akcia s názvom "*S OLO zadarmo do ZOO*". Podujatie sa realizovalo v dňoch od 16. do 30. septembra 2015. Aktivitou a iniciatívou našich žiakov a pedagógov sme sa mohli aj v tomto školskom roku, 2015/2016, zúčastniť prestížnej akcie.

Pri tejto príležitosti navštívili ZOO v Bratislave dve skupiny žiakov z našej školy. V pondelok, 28. septembra 2015, sa na zaujímavú púť za vzdelávaním v teréne vybrali tretiaci. V stredu, 30. septembra 2015, mali možnosť zažiť výnimočný dotyk s prírodou a živočíchmi v bratislavskej ZOO v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu naši malí prváčikovia, ktorých sprevádzali vybraní, a predovšetkým skúsení štvrtáci a piataci. Symbolická vstupenka bola pre deti natoľko motivujúca, že niektorí pre zvieratká priniesli nielen šťavnaté jabĺčka, hrušky, či červenkasté mrkvičky, ale našli sa aj takí, ktorí doniesli zelený šalát či sladký a voňavý ananás.

Žiaci v ZOO nielenže spoznávali domáce živočích, ale oboznámili sa i s exotickými druhmi zvierat. Priestor i čas sa venoval aj historickému kontextu, kedy sa žiaci na chvíľu ponorili do sveta a života dinosaurov, ktoré ich neuveriteľne očarili. Po príchode do školskej reality boli žiaci plní nových dojmov, pocitov a skúseností, ktoré v nasledujúcich dňoch intenzívne prenášali aj do výchovno-vzdelávacieho procesu v rámci svojich tried či oddelení v ŠKD.

Vďaka pozitívnym ohlasom našich zverencov aj pedagógov je vhodné apelovať na separovanie odpadu, predovšetkým zbieranie papiera a plastu, aj v tomto školskom roku. Nielenže sa zvýši naša šanca zažiť množstvo zaujímavých zážitkov v priebehu celého roka, ale spravíme veľa pre svoje okolie a životné prostredie.

Takže nezabudni na heslo "*Neseparuj sa, separuj!*" a sprav niečo pre seba a druhých.

Mgr. Monika Szimethová, PhD.



